证券代码: 002656

证券简称: ST摩登

公告编号: 2020-091

# 摩登大道时尚集团股份有限公司 关于披露简式权益变动报告书的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

#### 重要内容提示:

- 1、本次权益变动不触及要约收购。
- 2、本次权益变动未导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

## 一、权益变动情况

摩登大道时尚集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到公司股东广州普慧源贸易有限公司(以下简称"广州普惠源")出具的《摩登大道时尚集团股份有限公司简式权益报告书》。近日,广州普惠源通过司法拍卖方式共计增持了65.189.603股公司股份,占公司总股本的9.15%。具体情况如下:

#### 1、权益变动方式

股东名称	增持	增持时间	增持均价	增持股数	增持/变动
	方式		(元/股)	(股)	比例 (%)
广州普慧源	司法	2020年5月8	1. 77	47, 589, 603	6. 68
贸易有限公 司	拍卖	日至6月11日	1.78	17, 600, 000	2. 47
合计				65, 189, 603	9. 15

#### 2、权益变动前后股东持股情况

股东名称	本次股权变动前持有股份		本次股权变动后持有股份	
双水石物	股份数量(股)	持股比例(%)	股份数量(股)	持股比例(%)
林永飞	66, 389, 603	9. 32	18, 800, 000	2. 64
翁武强	17, 600, 000	2. 47	0	0.00
广州普慧源	0	0.00	65, 189, 603	9. 15
合计	83, 989, 603	11. 79	83, 989, 603	11. 79

### 二、信息披露义务人的基本情况

公司名称	广州普慧源贸易有限公司		
统一社会信用代码	91440101MA5D1YN532		
住所	广州市白云区鹤龙街鹤龙一路86号汇龙D座第6层6025A		
成立时间	2019年11月21日		
法定代表人	<b>法人</b> 靳中华		
注册资本	100万元人民币		
公司经营范围	货物进出口(专营专控商品除外);商品批发贸易(许可审批类商品除外);贸易代理;汽车销售;商品零售贸易(许可审批类商品除外);贸易咨询服务;汽车租赁;物业管理;房地产开发经营;自有房地产经营活动;房地产中介服务;房地产咨询服务;房地产估价;信息技术咨询服务;企业管理咨询服务;商品信息咨询服务;商务咨询服务;百货零售(食品零售除外);房屋租赁		
股权结构	靳中华持有广州普慧源贸易有限公司 100% 股份		

#### 三、本次权益对公司的影响

本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变更,对公司日常的 经营管理不会产生影响。

## 四、其他相关说明

本次权益变动符合《上市公司收购管理办法》、《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关法律、法规、规章、业务规则的规定。根据《证券法》、《上市公司收购管理办法》等相关法律法规的要求,信息披露义务人编制了简式权益变动报告书》。

## 五、备查文件

1、广州普慧源贸易有限公司出具的《摩登大道时尚集团股份有限公司简式 权益报告书》。

特此公告。

摩登大道时尚集团股份有限公司

董事会

2020年6月18日

